
 
 

Sajtóközlemény - projekt indításáról 

Európai uniós támogatás segítségével újul meg a Kerepesi Tölgyfa utcai rendelőintézet  

2024.10.14. 

A projekt keretében Kerepes Város Önkormányzata 398,71 millió forintos uniós 

támogatás segítségével valósítja meg a Tölgyfa utcai rendelőintézet felújítását szolgáló 

beruházást. 

A projekt-célok megvalósulásához az Európai Unió és a Magyar Állam 398,71 millió forint 

összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt, amely a Széchenyi Terv Plusz program, Terület- 

és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében valósul meg. 

Kerepes Város Önkormányzata sikeresen pályázott a TOP PLUSZ-3.3.2-21-PT1-2022- 00042, 

„Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” című pályázati felhívásra.   

A projekt átfogó célja a településen rendelkezésre álló egészségügyi alapellátás infrastrukturális 

korszerűsítése és a feladatellátás színvonalának javítása, ezáltal a helyi lakosság számára 

magasabb színvonalú egészségügyi szolgáltatások nyújtása, a lakosság egészségi állapotának 

javítása. Specifikus célja az épület fenntartásának gazdaságosabbá tétele, megújuló energia 

által. A rendelő komplex akadálymentesített kialakításnak köszönhetően a fogyatékkal élők is 

segítség nélkül tudják majd használni az épületet.  

A fejlesztés eredményeképpen az egészségügyi alapellátás magasabb színvonalon lesz 

biztosítható. A tervezett beruházás által a kerepesi lakosok a településen korábban is elérhető, 

többféle egészségügyi szolgáltatást továbbra is helyben, kényelmes körülmények és modern 

eszközpark mellett vehetik majd igénybe. 

Ezáltal javul a térségben élők egészségi állapota és növekszik az egészségben eltöltött évek 

száma. A beruházás az egészségügyi ellátáshoz való hozzáférés javítását, a szolgáltatások 

minőségének fejlesztését, a kedvező foglalkoztatási körülmények megteremtését, továbbá a 

hátrányos helyzetű lakosság egészségének javítását, az egészségi állapotban tapasztalható 

egyenlőtlenségek csökkentését segíti elő, a település népességmegtartó képességének 

javításával. 

A projekt megvalósítása 2024. II. félévében kezdődik és 2025. II. félévében fejeződik be. 

A projektről bővebb információt a www.kerepes.hu oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető:  

 

Kerepes Város Önkormányzata  

2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. 

E-mail: info@kerepes.hu  

Telefon:06-28/561-050, 06-28/561-051 

 

 

http://www.kerepes.hu/


 

 

 

 
 

 

 
 

 

 


